
SEÑOR  PRESIDENTE  (Tabaré  Laca). Tiene  la  palabra  el  edil 
Gonzalo Geribón.

 RECLAMO A OSE PARA QUE REPARE LOS BACHES Y CAMBIE 
LAS CAÑERÍAS DE LAS CALLES QUE SEA NECESARIO PARA 
NO  DESTRUIR  EL  TRABAJO  QUE  VIENE  REALIZANDO  LA 
INTENDENCIA

EDIL GONZALO GERIBÓN. Gracias, Presidente.
Esta  noche  vamos  a  utilizar  la  media  hora  previa  para 

referirnos a una preocupación que hemos expresado ya en otras 
oportunidades: el caos que hay en las calles de nuestra ciudad 
con los baches y las pérdidas de agua de las cañerías de OSE –
Obras  Sanitarias  del  Estado–.  Voy  a  citar  solamente  tres 
ejemplos, bien cerca: Batlle entre Di Martino y Antonio Pan; en 
Frugoni hay cuatro baches en dos cuadras; por Frugoni, hacia la 
plaza Arriaga, hay tres o cuatro baches.

Esto  no  es  responsabilidad  de  las  jerarquías 
departamentales de OSE ni de sus funcionarios, se debe a que 
durante muchísimas décadas no ha habido un recambio de las 
cañerías.  Casi  todos  los  Ediles  hemos  planteado  el  mismo 
problema en Sala.

Es hora de que  OSE comience a cambiar las cañerías y a 
actuar en consonancia con la campaña publicitaria que hace  –
que  se  financia  con  dinero  público– a  través  de  los  medios 
masivos de comunicación pidiéndonos que cuidemos el agua por 
ser un recurso natural  –lo  que nos parece muy bien– pero el 
Ente no lo hace, porque no repara los baches ni las constantes 
pérdidas de agua.

(Dialogados)

¿Me ampara en el uso de la palabra, señor Presidente?

SEÑOR PRESIDENTE (Tabaré Laca). ¡Por favor, señores Ediles, 
hay un señor Edil haciendo uso de la palabra!

Continúe, señor Edil Geribón.

EDIL GONZALO GERIBÓN. Señor Presidente: decía que pedirle a 
la población que cuide el agua y después dejar que haya continuas 
pérdidas  de  agua  no  nos  parece  bien.  Es  hora  de  que  el 
Directorio de OSE tome una medida tendiente…

(Interrupción de un señor Edil)

SEÑOR PRESIDENTE (Tabaré Laca). Perdón, señor Edil, que lo 
interrumpa.

Al señor Edil que está interrumpiendo a quien está haciendo 
uso de la palabra, le pido que no lo haga más. Si quiere, pida un 
cuarto  intermedio  y  se  lo  votamos y  aclara  lo  que  considere 
pertinente.

Continúe, señor Edil Geribón.

EDIL  GONZALO  GERIBÓN. Gracias,  señor  Presidente,  por 
ampararme en el uso de la palabra.

Es hora de que  OSE tome alguna medida, porque estamos 
frente  a  la  ejecución  de  un  plan  de  obras  del  Gobierno 
Departamental  que  prevé  reparaciones  en  muchas  de  esas 
calles, es más, se están reparando y se está construyendo, pero, 
si enseguida hay que romper, no hay mejora, y todo se hace con 
dinero público.

Le  pedimos  a  OSE que  coordine  con  el  Gobierno 
Departamental y que comience, de una vez por todas –mediante 
un crédito o no sé cómo–, a reparar; al Estado uruguayo le va a 
costar menos que hacer esos parches que se están haciendo.

Solicito que la versión taquigráfica de mis palabras se envíe 
a  OSE,  al Ejecutivo Departamental,  a la Comisión de Obras y 
Servicios Públicos de la Corporación y a la prensa.

 VILLA RODRÍGUEZ: QUE EL TRABAJO DE BITUMINAZCIÓN DE 
LA RUTA 45 HASTA EL EXCOMERCIO QUIROGA SE CONTINÚE 
A  CALLES  DE  LA  LOCALIDAD  QUE  NECESITAN  URGENTE 
REPARACIÓN

En otro orden de cosas, señor Presidente,  quiero destacar 
las  obras  de  bituminización  que  se  están  realizando  en  Villa 
Rodríguez, desde la Ruta n.º 45 hasta el excomercio Quiroga.

Estuvimos reunidos con vecinos, y la aspiración es que se 
continúe la obra en la localidad, porque hay algunas calles que 
realmente necesitan una urgente reparación, un nuevo afirmado, 
y  no  alcanza  con  un  pequeño  bacheo.  Más  allá  de  que 
destacamos  la  labor  del  funcionario  Norberto  Zunino  con  el 
personal de la Junta Local, se hace necesario realizar un trabajo 
mayor.

Esperemos que se continúe el trabajo en la Ruta 45 hasta el 
excomercio Quiroga en calles de la localidad.

Solicitamos que la versión taquigráfica de nuestras palabras 
se envíe al Ejecutivo Departamental, a la Comisión de Obras y 
Servicios Públicos de la Corporación y a la prensa.

Es todo. Muchas gracias, señor Presidente.

SEÑOR PRESIDENTE (Tabaré Laca). Secretaría procederá según 
lo solicitado por el señor Edil.


